

Algemene informatie

Aanbesteding: Inhuur IT-specialisten en aanverwante functies en uitvoering projectopdrachten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlemmermeer
Referentie: 2025-515

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 137
Onderwerp: Opdrachtbeschrijving, par 3.2.1

Vraag:

In de documentatie zien wij geen bandbreedtes omtrent uurtarieven staan. Ook zien wij geen (functie)schalen van de uitgevraagde functies. Kunt u ons hier per uitgevraagd functieprofiel inzage in geven?

Antwoord:

De door functieschalen van de door ons uitgevraagde functieprofielen variëren. De functies vallen in de schalen 9, 10, 11 en 12.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 IT-specialisten en aanverwante functies en uitvoering projectopdrachten

Beantwoord op:

20 nov 2025

Ref.nr. 229
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 11.5 Gunningscriterium prijs

Vraag:

Om een marktconforme prijs te berekenen, krijgen we graag inzicht in het volgende: in welke loonschalen schaaft u junior, medior en senior

servicedesk medewerkers in?

Antwoord:

De huidige servicedesk medewerkers vallen in loonschaal 9.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Flexibele schil van IT-servicedesk medewerkers

Beantwoord op:

20 nov 2025